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Promocija i žreb za Roda juniorsku, Triglav kadetsku i Žensku kadetsku ligu Srbije na Trgu republike,25.OKTOBAR 2016.

Na svečanom događaju koji je naTrgu republike u Beogradu, u utorak 25. oktobra, organizovao Košarkaški savez Srbije, a uz podršku Triglav osiguranja i Roda trgovinskog lanca, uspešno je obavlјen žreb za novu košarkašku sezonu u kojoj će igrati klubovi koji se takmiče u Roda juniorskoj ligi Srbije, Triglav kadetskoj ligi Srbije i Ženskoj kadetskoj ligi Srbije.
Kao ponosni sponzori Kadetske i Juniorske lige Srbije, Roda i Triglav su, zajedničkim snagama, obezbedili svim klubovima iz ovih liga po dve garniture dresova u kojima će se takmičiti tokom sezone, kao i osiguranje od povreda za sve mlade košarkaše. Uz to, Roda će svakom igraču ovih liga pokloniti vaučer sa 15 odsto popusta na bilo koji artikal iz asortimana KSS šopa, koji predstavlјa jedino mesto na kome mogu da se kupe artikli sportske i navijačke opreme srpske košarkaške reprezentacije.
U fantastičnom košarkaškom ambijentu, pred nekoliko stotina građana, mladim košarkašima, košarkašicama i njihovim trenerima prvo se obratio potpredsednik KSS za takmičenja Dušan Projović.
– Hvala svima koji su danas došli i onima koji su pomogli da žrebanje takmičarskih brojeva za lige mlađih kategorija, kao i sama takmičenja, budu na ovako visokom nivou. Hvala generalnom sekretaru KSS Dejanu Tomaševiću, komesarima, koordinatorima… Dečaci i devojčice, vi ste šampioni u svojim klubovima i sredinama, želimo vam da to i ostanete, da slušate svoje trenere i postanete što bolјi lјudi i košarkaši…
Veliko angažovanje KSS, koji će, kako bi pomogao klubovima učesnicima, snositi troškove službenih lica i deo putnih troškova prilikom gostovanja timova, kao i ulaganje sponzora, sigurno će značajno unaprediti kvalitet košarke u mlađim kategorijama.
– Ovo je još jedan od brojnih uspešnih projekata koji smo realizovali u saradnji sa Košarkaškim savezom Srbije. Roda je tamo gde je porodica i zato nam je posebno drago što smo podršku dali mlađim kategorijama, koje predstavlјaju budućnost srpske košarke. Iskreno verujem da će nove garniture dresova koje smo obezbedili sa Triglav osiguranjem doprineti kvalitetu takmičenja. Roda će, kao i do sada, nastaviti da učešćem u ovako velikim projektima ulaže u srpsku košarku. Svim igračima želim mnogo sreće u sezoni koja je pred nama – rekao je Matija Protić, direktor marketinga kompanije Mercator-S.
U novoj sezoni pod obručima, posebna pažnja će se pokloniti i nezgodama u sportu. Želeći da pokažu naročitu brigu o zdravlјu naših najmlađih košarkaša, sponzori KSS obezbedili su osiguranje od sportskih nezgoda za sve igrače Triglav kadetske lige i Roda juniorske lige. Time su igrači obezbeđeni pokrićem tokom čitavih 24 časa i u slučaju, na primer, povrede skočnog zgloba ili kostiju lica, mogu da računaju sa isplatom i do 600.000 dinara uz podnošenje adekvatne medicinske dokumentacije i uz odobrenja lekara cenzora.

– Nakon uspešne podrške tokom prošlogodišnje sezone i praćenja aktivnosti mladih košarkaša iz nedelјe u nedelјu, ove godine idemo korak dalјe. U saradnji sa KSS pripremili smo poseban proizvod – Osiguranje od nezgode za mlade košarkaše – amatere i time omogućili pokriće za sanaciju eventualnih povreda i brz povratak na teren. U saradnji sa Rodom, obezbedićemo ovo osiguranje za skoro 500 momaka iz Juniorske i Kadetske lige Srbije, što može da bude izuzetno značajno i da posredno obezbedi unapređenje u kvalitetu košarke u mlađim kategorijama“ – izjavio je direktor marketinga Triglav osiguranja u Srbiji gospodin Marko Putnik.

PAROVI 1. KOLA RODA JUNIORSKE LIGE SRBIJE (29-30. oktobar 2016):
Radnički Kragujevac – Žarkovo, Zdravlјe Leskovac – Polet Kralјevo, Crvena zvezda MTS – Železničar Čačak, Mladost Čačak – Partizan NIS, Nibak Niš – Mega Bemaks, Dinamik – Vojvodina.

PAROVI 1. KOLA TRIGLAV KADETSKE LIGE SRBIJE (29-30. oktobar 2016):
Vizura Šark – Mladost Smederevska Palanka, Mega Bemaks – Konstantin, Partizan NIS – Mladost Čačak, Borac – Crvena zvezda MTS, Sloga – Hisar, Sports vorld – Zemun.

PAROVI 1. KOLA ŽENSKE KADETSKE LIGE SRBIJE (29-30. oktobar 2016):
Loznica – Radivoj Korać, Paraćin – Crvena zvezda, Čelarevo – Titel, Šabac – Srbobran.
