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ИНФОРМАЦИЈА

С обзиром да је септембарски прелазни рок од 27.08 до 03.09.2018.г. достављам Вам најновије измене Регистрационог правилника у вези преласка играча из клуба у клуб. 
Регистрациони правилник КСС-а од 20.06.2018.г. усклађен је са Законом о спорту. 

Најважнија промена је трансфер играча млађих од 18 година.

 Закон о спорту /члан 18/ гласи:
Национални трансфер, односно прелазак малолетног спортисте у домаћу спортску организацију изван места пребивалишта малолетног спортисте није дозвољен, осим ако је прелазак одобрен од стране надлежног националног гранског спортског савеза у складу са критеријумима и у поступку утврђеним спортским правилима.

Критеријуми из става 5. овог члана морају бити у складу са овим законом и спортским правилима надлежног међународног спортског савеза за одговарајућу грану спорта и њима се не може ограничавати право малолетног спортисте на прелазак у другу спортску организацију који није повезан са бављењем спортским активностима (образовање, повезаност са породицом и др.).
Преласке играча , млађих од 18 година одобрава искључиво Управни одбор КСС-а.Уз комплетно попуњену приступницу оверену од стране клуба у који играч прелази са одговарајућом сликом не старијом од 6 месеци и потписима на приступници , потребно је доставити и један од докумената који је регулисан Регистрационим правилником КСС-а  и то чланом 57. 

Прелазак играча старијих од 18 година исти је као и у претходном прелазним роковима.
Уз ову информацију достављам Вам и Регистрациони правилник КСС-а, Приступницу за прелазак играча и Двојну приступницу играча.

Лесковац, 13.08.2018.г.

РКС Јужне Србије

