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	РЕГИОНАЛНИ  КОШАРКАШКИ  САВЕЗ
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ИНФОРМАЦИЈА О ТАКМИЧЕЊУ

III МУШКЕ РЕГИОНАЛНЕ ЛИГЕ
КОШАРКАШКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ
                                                                 Лесковац,

02.04.2024.г.

Трећа мушка регионална лига КСС 2024 ( III МРЛ 2024.г. ) игра се у складу са нормативним актима - Статут КСС, Правилник о такмичењу КСС, Регистрациони правилник КСС, Дисциплински правилник КСС, Пропозиције такмичења, Службена правила игре, и одлукама Управног одбора КСС и Комисије за такмичење КСС.

III МРЛ 2024.г. 
и II ЖРЛ ( ТАКМИЧАРСКА СЕЗОНА 2024/25 )  се организује у категоријама:


1.
СЕНИОРСКО мушко и женско такмичење, играчи/це рођени 2005. и старији
2.
МК такмичење рођени 2006 и млађи.

III МРЛ 2024.г. 
и II ЖРЛ се игра у периоду од 4. маја до 28. јула 2024. г. на основу важећег Правилника о такмичењу КСС, Пропозиција  III МРЛ 2024.г. и Службених Правила игре.
Број екипа које се из III МРЛ 2024.г. пласирају у виши ранг, Другу мушку регионалну лигу, дефинисан је Правилником о такмичењу КСС и усвојеним одредбама.

Број клубова који из III МРЛ 2024.г. појединог Региона улази у виши ранг, 2.МРЛ, одговарајућа територијална група СЕВЕР, ЦЕНТАР, ЗАПАД, ИСТОК, је одређен Правилником о такмичењу КСС, шема сениорског такмичења.

КАЛЕНДАР

Календар III МРЛ 2024.г. и II ЖРЛ се усваја на састанку клубова уз поштовање одредбе о почетку (04. Мај и крају 28. јул) такмичења .

СИСТЕМ ТАКМИЧЕЊА
Систем такмичења мора бити познат и усваја се пре почетка такмичења на састанку клубова а на основу броја пријављених екипа и календара.

Право наступа у III МРЛ 2024.г.:
- клубови III МРЛ 
- новоосновани клубови

- друга екипа клуба из сениорског ранга КСС (која наступа ван конкуренције).

Клубови који се такмиче у вишим сениорским лигама КСС могу пријавити своју ДРУГУ екипу ВАН конкуренције за такмичење под условима предвиђеним Правилником о такмичењу КСС, осим уколико својом пријавом не повећавају број пријављених екипа  преко границе која дозвољава да се такмичење одигра у наведеном периоду. 

Друга екипа клуба из сениорског ранга КСС, која наступа ван конкуренције, нема право пласмана у виши ранг. Резултати (бодови, дати и примљени поени) утакмица са екипом ван конкуренције се не рачунају клубовима који наступају у конкуренцији приликом одређивања пласмана.

      Рок за пријаву за такмичење у  III МРЛ 2024.г. је ПОНЕДЕЉАК  22. април 2024. г. уз пријаву за такмичење новоосновани клубови треба да обавезно доставе решење АПР-а .


Екипа која након жребања такмичарских бројева или током такмичења иступи или буде искључена из такмичења биће кажњена према Правилнику о такмичењу КСС, ЗАБРАНОМ НАСТУПА У НАРЕДНОЈ СЕЗОНИ и новчаном казном у износу од 50% годишње чланарине клуба.

Играч МОРА имати извршен лекарски преглед. Лекарски преглед не може бити старији од шест месеци на дан утакмице. Играч који нема лекарски преглед НЕМА право наступа на утакмици. Екипа која због лекарског прегледа нема довољан број играча за наступ на утакмици губи утакмицу службеним резултатом.


Клуб који учествује у III МРЛ 2024.г. дужан је да изврши  лиценцирање екипе.

Лиценцирање екипе (играча, тренера и службених представника) врши се у канцеларији Региона у ПЕТАК 03 МАЈА .
У лиценци екипе морају бити наведени сви играчи који ће наступати за екипу без обзира на узрасну категорију (играч ниже узрасне категорије има право наступа само ако је уписан у лиценцу сениорске екипе).


Клуб и овлашћено лице клуба сносе пуну дисциплинску одговорност за веродостојност података наведених у ЛИЦЕНЦИ ЕКИПЕ.

Право наступа у III МРЛ 2024.г. има играч који је регистрован за клуб, уписан у ЛИЦЕНЦУ ЕКИПЕ, има ЛИЦЕНЦУ ИГРАЧА (СЕНИОР - БЕЛА, МК КАТЕГОРИЈЕ - ПЛАВА или ЗЕЛЕНА лиценца) и који има ЛЕКАРСКИ ПРЕГЛЕД који није старији од шест месеци на дан утакмице.

Играч НЕМА право наступа за клуб до правоснажности коначне одлуке Управног одбора КСС о ПРЕЛАСКУ играча у клуб (овакав играч ће бити накнадно лиценциран када стекне право наступа).


Клуб и овлашћено лице клуба сносе пуну дисциплинску одговорност за веродостојност података играча наведених у лиценци екипе.


Екипа која наступи са играчем који је неправилно регистрован или неправилно лиценциран губи утакмицу службеним резултатом (Правилник о такмичењу).

Право вођења екипе у III МРЛ 2024.г. има ТРЕНЕР и ПОМОЋНИ ТРЕНЕР који је уписан у ЛИЦЕНЦУ ЕКИПЕ и има ЛИЦЕНЦУ (ПЛАВУ или ЦРВЕНУ)  ТРЕНЕРА издату према условима УКТ КСС.


Услови за добијање лиценце тренера ће бити одређени одлуком Управног одбора КСС.

             Право представљања екипе у III МРЛ 2024.г. има СЛУЖБЕНИ ПРЕДСТАВНИК који је уписан у ЛИЦЕНЦУ ЕКИПЕ и има ЛИЦЕНЦУ СЛУЖБЕНОГ ПРЕДСТАВНИКА.

Право наступа у такмичењу има ЛЕКАР и ФИЗИОТЕРАПЕУТ који је уписан у лиценцу екипе
 (и има лиценцу ако је тако прописано Пропозицијама такмичења).


Састанак клубова који поднесу пријаву, одржаће се у СРЕДУ 8. МАЈА, када ће се усвојити систем и календар такмичења и извршити жреб такмичарских бројева.
Таксе службених лица су:
	
	СУДИЈА
	ДЕЛЕГАТ
	ПОМ. СУДИЈА

	Сениори
	3.000 дин
	2.000 дин
	1.500 дин

	Сениорке
	2.500 дин
	1.500 дин
	1.200 дин



Службена лица имају право на путне трошкове према одредбама у Пропозицијама такмичења надлежне лиге, без дневнице.


Чланарина клуба  III МРЛ 2024.г. је:
Одлуком Управног одбора КСС  за сезону 2024/25  износи 600 бодова. 
            Вредност бода је 120 динара.
Чланарина клуба  III МРЛ 2024.г. се уплаћује УЗ  ПРИЈАВУ ПРЕ ПОЧЕТКА ТАКМИЧЕЊА У ПУНОМ ИЗНОСУ И УСЛОВ ЈЕ УВРШТАВАЊА У ТАКМИЧЕЊЕ И ЖРЕБ. 
Целокупна дуговања клуба према РКС или КСС се морају измирити до петка 22. Априла 2024.г.


Клуб који није извршио уплату дуговања, НЕМА ПРАВО ПРИЈАВЕ И НАСТУПА у такмичењу.

Термин априлског прелазног рока за клубове који се такмиче у конкуренцији, је  ПОНЕДЕЉАК И УТОРАК , 15  и  16. април 2024.г.
Напомена:

Обавештавају се сви клубови регистровани у КСС:
· Термин АПРИЛСКОГ прелазног рока је   15 и  16. АПРИЛА  2024. године.
· Захтеви за прелазак играча подносе се директно Регионалним кошаркашким савезима, искључиво према територијалној припадности клуба до УТОРКА 16.АПРИЛА 2024. год до 14,00. 
· Право да користе прелазни рок имају сви играчи без обзира на годиште и ранг такмичења.
· АПРИЛСКИ ПРЕЛАЗНИ РОК МОГУ ИСКЉУЧИВО ДА КОРИСТЕ КЛУБОВИ III МРЛ 2024.г. У КОНКУРЕНЦИЈИ  (НЕ ОДНОСИ СЕ НА КЛУБОВЕ КОЈИ УЧЕСТВУЈУ ВАН КОНКУРЕНЦИЈЕ).
 У СЛУЧАЈУ ДА СЕ ОДОБРИ ПРЕЛАЗАК А КЛУБ НЕ УЧЕСТВУЈЕ У III МРЛ 2024.г. ИЛИ ИГРАЧ НЕ БУДЕ ЛИЦЕНЦИРАН ЗА КЛУБ У III МРЛ 2024.г. ОДОБРЕНИ ПРЕЛАЗАК ЋЕ БИТИ ПОНИШТЕН.
· ИГРАЧИ КОЈИ КОРИСТЕ РЕДОВАН АПРИЛСКИ ПРЕЛАЗНИ РОК НЕ МОГУ ДА КОРИСТЕ РЕДОВАН СЕПТЕМБАРСКИ ПРЕЛАЗНИ РОК !

· ПРЕЛАЗНИ  РОК МОГУ ДА КОРИСТЕ ИСКЉУЧИВО КЛУБОВИ КОЈИ СУ ИЗМИРИЛИ СВЕ ФИНАНСИСКЕ ОБАВЕЗЕ ПРЕМА КСС И РЕГИОНАЛНИМ САВЕЗИМА.

                                                                                             РКС Јужне Србије
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